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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 002/2017 
Aos nove dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADELAR LIMA, GILMAR JACOB HEINZ, 
JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, PAULO 
DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, que assinam em 
Livro próprio suas presenças para a segunda Sessão Ordinária do primeiro período da 1º 
Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do 
Paraná, sob nº. 002/2017, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo 
número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Paulo Matia Heinz, 
declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo 
a Sessão convidou o Vereador Adelar Lima para fazer a leitura do texto bíblico seguido do 
momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob 
nº. 001/2017, do dia 02 de janeiro de 2017. Em votação a ata foi aprovada por 
unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura 
das Correspondências recebidas e expedidas. Não havendo nenhuma correspondência 
Recebida passou-se as Correspondências Expendidas: Oficio nº. 001/2017, ao 
Executivo Municipal solicitando o repasse de recursos a Câmara Municipal, referente ao 
primeiro bimestre de 2017.  Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 001/2017, referente à 
Indicação nº. 001/2017, de autoria dos Vereadores Paulo Matia Heinz e Sidmar Onofre, os 
quais requerem indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal, para que seja 
incluído como prioridade em seus projetos de execução, a restauração total da Avenida 
Presidente Dutra.  Protocolo nº. 002/2017, referente à Indicação nº. 002/2017, de autoria 
de todos os membros da Casa, os quais requerem indicar ao Chefe do Executivo, Sr. 
Prefeito Municipal, para que seja incluído como prioridade em seus projetos de execução, 
construção de lombada tradicional, ou lombada elevada, na Avenida Joaquim Bonetti. 
Despacho da Presidência: As Indicações 01 e 02/2017 foram recepcionadas e serão 
dados os devidos encaminhamentos. O Presidente informou a composição das Comissões 
Permanentes da Casa, bem como da Comissão Especial de Licitação. Ficando assim 
composta a CFFCO: Presidente Marcelo Adriano Antunes, Vice-Presidente Sidmar Onofre, 
Membro Adão Biancatti. CJLR: Presidente Jair Formaio, Vice-Presidente Gilmar Jacob 
Heinz, Membro Nélio José Paludo. Comissão Especial de Licitação: Presidente Paulo 
Deoclides Camera, Vice-Presidente Adelar Lima, Membro Sidmar Onofre. Não havendo 
nenhum Vereador Inscrito Grande Expediente passou-se a Ordem do dia: Iniciou a 
ordem do dia com a ausência do Vereador Adão Biancatti. Não havendo nenhuma matéria 
para ser deliberada passou-se a Tribuna Livre Não havendo nenhum popular inscrito 
passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores, Paulo 
Camera, Jair Formaio, Marcelo Antunes, Adelar Lima, Nélio Paludo, Sidmar Onofre e Paulo 
Matia Heinz. O Vereador Paulo solicitou ao Executivo Municipal o recolhimento de lixo na 
área rural do município, pois com a festividade de final de ano aumentou a quantidade de 
lixo. Também pediu que fosse encaminhada a Câmara o calendário de coleta de lixo nas 
comunidades e sugeriu que fosse feita o recolhimento duas vezes por mês. O Vereador 
Jair solicitou serviço de melhorias na estrada de acesso à propriedade de Vanderlei 
Zanoni. O vereador Marcelo pediu que fosse feito um debate entre os moradores da 
Comunidade de Cristo Rei e os Poderes Executivo e Legislativo para encontrar uma 
solução para o problema de falta de água desta da comunidade de Cristo Rei. O Vereador 
Adelar pediu melhorias com cascalhamento na estrada da Linha Felipe, sugerindo que o 
responsável pelo Departamento de Viação faça uma vizita ao local para verificar a situação 
critica que se encontra a referida estrada. Solicitou que a Comissão Especial de Licitação 
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fosse comunicada dos dias das licitações do Executivo Municipal. O Vereador Nélio Paludo 
pediu melhorias na estrada que dá acesso a propriedade de Lirio Chicoski, comunidade de 
Aparecida D´Oeste. O Vereador Sidmar comentou sobre as reformas feitas na Avenida 
Joaquim Bonetti. Ressaltou a necessidade de colocação de lombadas e também a 
colocação de placas proibido trafego de caminhões na Avenida.  Enfatizou a necessidade 
de colocação de lombada em frente ao colégio Castro Alves. O Vereador Presidente Paulo 
agradeceu as indicações feitas pelos vereadores. Reforçou o pedido de colocação de 
lombadas na cidade, para trazer mais segurança aos munícipes. Ressaltou que levará ao 
Executivo as indicações e cobrará do mesmo a execução dos serviços. Também comentou 
sobre a necessidade de instalação de lombadas eletrônicas na Avenida Presidente Dutra.    
Desejou sucesso as comissões Permanentes e ressaltou a necessidade de emissão dos 
pareceres das mesmas quando houver projetos tramitando na Casa. Nada mais a ser 
tratado o Presidente agradeceu ao Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os 
Vereadores para a 3ª Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 
13ª Legislatura às 19h00min do dia 16 de janeiro de 2017. Solicitou a lavratura da ata e 
sob a proteção de Deus declarou encerrada a segunda Sessão Ordinária do primeiro 
período da 1ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas 
Marques, em 09 de janeiro de 2017, às 19h35min. Finalizou-se a presente Sessão com a 
ausência do Vereador Adão Biancatti. Comentários, apartes, intervenções e justificativas 
de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD 
parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
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